
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

( SELEKSI SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK ) 

 

Satuan Pendidikan   : SMP Negeri 1 Kaliorang 

Mata Pelajaran    :  Pendidikan Jasmani Olahraga dan Kesehatan 

Materi Pokok    : Aktivitas Senam Lantai 

Alokasi Waktu    : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Dengan menggunakan Model Pembelajaran STAD dan Pendekatan Scientific Learning ini 

diharapkan peserta didik mampu Mengidentifikasikan variasi  gerakan( Guling depan, Guling 

belakang, dan Guling Lenting) senam lantai 

1. Menjelaskan variasi gerakan ( Guling depan, Guling belakang, dan Guling Lenting) senam 

lantai 

2. Menjelaskan cara melakukan variasi gerakan ( Guling depan, Guling belakang, dan Guling 

Lenting) senam lantai 

 

B. MEDIA PEMBELAJARAN, ALAT BAHAN DAN SUMBER BELAJAR 

1. Media   : Gambar gerakan dan video 

2. Alat dan Bahan  : Ruang Kelas/ AULA, matras 

3. Sumber Belajar  : Buku Siswa Pendidikan Jasmani, Olahraga, dan Kesehatan Kelas VII  

  dan internet 

 

C. LANGKAH  PEMBELAJARAN  

 

Pendahuluan Tatap Muka ( 1 menit ) 
- Peserta didik berdoa dan memberi salam 
- Menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran  
- Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan 

langkah pembelajaran 

Kegiatan Inti  

Langkah 1 
Mencari informasi 

Tatap Muka ( 2 menit ) 
- Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, 

mengamati, membaca, dan menuliskannya kembali. 
Memberi bahan bacaan terkait senam lantai  

Langkah 2 
Mengumpulkan 
Informasi 

Tatap Muka ( 4 menit ) 
- Guru membentuk beberapa kelompok peserta didik untuk 

mendiskusikan, mengumpulkan informasi dan bertukar 
informasi tentang senam lantai ( collaboration ) 

- Guru menugaskan siswa untuk membuat rangkuman yang 
dikerjakan di buku masing – masing ( critical thinking ) 

Langkah 3 
Mengambil 
kesimpulan 

Tatap Muka ( 2 Menit ) 
- Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal 

yang telah dipelajari terkait senam lantai 
- Peserta didik diberi kesempatan untuk menanyakan 

kembali hal yang belum dipahami 



- Peserta didik kemudian mungumpulkan hasil rangkuman 
dan kesimpulan  

PENUTUP Tatap Muka ( 1 menit ) 
- Guru bersama peserta didik merefleksi pengalaman 

belajar 
- Guru memberikan penilaian lisan secara acak dan singkat 
- Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada 

pertemuan berikutnya dan berdoa 
- Guru menutup pertemuan dengan salam 

 

D. PENILAIAN 

a. Sikap   : observasi saat proses pembelajaran 

b. Pengetahuan  : penugasan 

c. Keterampilan : praktik dan portofolio 

 

E. LAMPIRAN  

a. Materi pembelajaran tentang senam lantai 

b. Alat penilaian berupa soal uraian 5 lembar 

c. Kunci jawaban  
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